
ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ                  

ΠΕΜΠΤΗ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ   
Εργαζόμενοι, άνεργοι, συνταξιούχοι και νέοι, 
Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την μεγαλύτερη 

επίθεση κυβέρνησης, Ε.Ε. και μεγάλου κεφαλαίου, 
ενάντια σε κάθε δικαίωμα. Λεηλατούν τη ζωή μας 
ξανά και ξανά! 

Πρόκειται για νέο Αρμαγεδώννα. Στο στόχαστρο 
βρίσκεται η κορυφαία κατάκτηση της εργατικής 
τάξης και των λαϊκών στρωμάτων: Η Κοινωνική 
Ασφάλιση.  
Κατακτήθηκε μετά από σκληρούς ταξικούς 

αγώνες, αμέτρητες θυσίες και άφθονο εργατικό 
αίμα.  

Κοινωνική Ασφάλιση δεν είναι μόνο η σύνταξη αλλά 
η ίδια η ζωή της εργατικής και λαϊκής οικογένειας. 
Ξεκινά από πριν γεννηθούμε. Όταν ακόμα 

βρισκόμαστε στην κοιλιά της μάνας μας. Αφορά τα 
δικαιώματά της στην μητρότητα. Τα εμβόλια. Την 
περίθαλψη, τις ιατρικές εξετάσεις, το φάρμακο. Τον 

μισθό και το μεροκάματο στην εργασία. Τα 
δικαιώματά μας αν μείνουμε άνεργοι, αν 

αρρωστήσουμε από φυσική ή επαγγελματική 
ασθένεια, το εργατικό ατύχημα.  
Τέλος αφορά την εξασφάλιση μιας σύνταξης που θα 

μας δίνει τη δυνατότητα να έχουμε μια αξιοπρεπή ζωή. 
Το Ασφαλιστικό, δηλαδή, είναι η ίδια η ζωή μας!!! 
Η πρόταση της συγκυβέρνησης διαλύει την 

Κοινωνική Ασφάλιση. Καταργεί τον κοινωνικό 
της χαρακτήρα. Την κάνει ατομική υπόθεση. Βάζει 
προϋποθέσεις ενσήμων, που η πλειοψηφία των νέων 
ανθρώπων δεν πρόκειται να πιάσει λόγω της ανεργίας, 
της ανασφάλιστης και ελαστικής εργασίας. Οι 
μειωμένοι μισθοί σημαίνουν συντάξεις ψίχουλα. 
Μειώνει τις συντάξεις, καταργεί το ΕΚΑΣ, αυξάνει τα 
όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και βάζει τον 
εργαζόμενο λαό να πληρώνει για την υγεία του. 
Κανείς να μην ξεγελαστεί! Η συγκυβέρνηση 

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εξαπατά το λαό και  τον εκβιάζει. 
Συνεχίζει τους αντιασφαλιστικούς νόμους,  από κει 
που τους άφησε Ν∆ και ΠΑΣΟΚ. Κάνει την πιο 

βρώμικη δουλειά ως υπηρέτης του κεφαλαίου. Ό,τι 
ανακόψαμε με λαϊκούς αγώνες τα προηγούμενα 

χρόνια, αυτή τα περνάει τώρα. Ν∆, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ 
είναι όλοι υποκριτές γιατί από κοινού ψήφισαν το 3ο 

Μνημόνιο. Μαζί σφάζουν το λαό για τα κέρδη της 

πλουτοκρατίας. 
Να πληρώσει η πλουτοκρατία! ∆ανειστές και 
μεγάλο κεφάλαιο κατάκλεψαν τα αποθεματικά των 

ταμείων, με τις πλάτες όλων τους. Αυτοί φταίνε για 
την κρίση και για την ανεργία. Για  την διαιώνιση της 

κερδοφορίας τους παίρνονται τα μέτρα.    
Η αντιλαϊκή τους πολιτική  που βαφτίζουν 

«κοινωνική ισότητα και δικαιοσύνη» δεν αφήνει 
κανέναν στο απυρόβλητο. Ξεκληρίζει τους μικρούς 
αγρότες. Τριπλασιάζει τις ασφαλιστικές εισφορές και 
πολλαπλασιάζει την φορολογία τους. Ισοπεδώνει 
αυτοαπασχολούμενους και μικρούς εμπόρους, 
λεηλατώντας το εισόδημά τους και οδηγώντας τους 
στον οικονομικό μαρασμό και το κλείσιμο των 
καταστημάτων τους.  

Με την εργατική τάξη στους δρόμους και τους 
αγρότες στα μπλόκα, «η πρώτη ή δεύτερη φορά 
αριστερή κυβέρνηση» στήνει φιέστες για να γιορτάσει 
το 3ο Μνημόνιο που έφερε και όλα όσα δεν έσκισε, την 

13η σύνταξη που υποσχέθηκε και ενταφίασε, τα 751 € 
κατώτατο μισθό που κάνει γαργάρα.  
Είναι ξεπούλημα η τακτική της ΓΣΕΕ και όλων όσοι 
επικαλούνται τον διάλογο. Κάθε τραπέζι διαλόγου 
είναι και μια υποχώρηση, ένα ξεπούλημα 

δικαιωμάτων. Είναι ενσωμάτωση στη γραμμή του 
κεφαλαίου. 
Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥΣ ∆ΕΝ ∆ΙΟΡΘΩΝΕΤΑΙ-∆ΕΝ 

ΑΛΛΑΖΕΙ 
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ-ΝΑ ΜΗ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ 
Στον πόλεμο που μας έχει κηρύξει η Κυβέρνηση, τα 
κόμματα της πλουτοκρατίας, η Ε.Ε. και το κεφάλαιο, 

απαντάμε με πόλεμο. Ή αυτοί ή εμείς!  
Μόνο εμείς μπορούμε να τους σταματήσουμε με τον 

οργανωμένο αγώνα μας παντού! 

ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΡΑ – ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ∆ΙΕΚ∆ΙΚΟΥΜΕ 
• Καμιά παρέμβαση στην Κοινωνική Ασφάλιση. 

Κοινωνική Ασφάλιση για όλους αποκλειστικά 
∆ημόσια, ∆ωρεάν και υποχρεωτική με βάση τις 

ανάγκες μας. Κάλυψη όλων των απωλειών. 
Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. 

Σύνταξη στα 60 για τους άνδρες και 55 για τις 
γυναίκες. Κατώτερη σύνταξη 600€. Κάτω τα χέρια από 
τα ΒΑΕ.  

• Κράτος και εργοδοσία να φέρουν πίσω τα κλεμμένα 
από τα ασφαλιστικά ταμεία 

• Ενιαίο, καθολικό, αποκλειστικά ∆ημόσιο και δωρεάν 

σύγχρονο σύστημα Υγείας και Πρόνοιας.  

• Να υπογραφεί τώρα ΕΓΣΣΕ με επαναφορά των 

μισθών στα 751 ευρώ ως βάση για 
διαπραγμάτευση. Υπογραφή Κλαδικών Σ.Σ.Ε. 

• Ουσιαστικά μέτρα προστασίας των ανέργων χωρίς 

όρους και προϋποθέσεις. Πλήρης και δωρεάν 

ιατροφαρμακευτική κάλυψη σε όλους. Αύξηση του 
επιδόματος ανεργίας στα 600 ευρώ και ν’ 
αναγνωρίζεται ως συντάξιμος χρόνος.  

• Ανάπτυξη της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, με  
πλήρη στελέχωση του ΕΚΑΒ και όλων των μονάδων 

υγείας  στο νομό μας.   

• Όχι στις μειώσεις στα επιδόματα τοκετού, ΑμΕΑ, 

των χρόνιων πασχόντων, πολυτέκνων κλπ 

• Προστασία του εισοδήματος των αγροτών. 

Κατάργηση της ΚΑΠ και διασφάλιση της 
αναγκαστικότητας της Ε.Ο.Σ.Σ 

• Όχι σε φοροληστεία, χαράτσια, πλειστηριασμούς, 

κατασχέσεις, διακοπές ρεύματος κλπ 

• Αλληλεγγύη σε πρόσφυγες και μετανάστες. Να 

σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. 
Αποδέσμευση της χώρας από Ε.Ε. και ΝΑΤΟ.  

Η ∆ΙΟΙΚΗΣΗ 



  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ  
ΣΑΜΟΣ : 10.00 το πρωί στο ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ στο Βαθύ  

ΙΚΑΡΙΑ : 12.00 το μεσημέρι στον ΑΓΙΟ ΚΗΡΥΚΟ 
 


